1941 - 1945

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ. ДЕНЬ ПОБЕДЫ

04.05.2023 занятие курса внеурочной деятельности «Разговоры о важном» в 3 а классе прошло на тему «День Победы. Бессмертный полк».

Учащиеся вспомнили важные исторические события Великой Отечественной войны: битву за Москву, Сталинградскую битву, битву на Курской дуге и др.

Говорили об истории появления движения «Бессмертный полк» и его роли в сохранении памяти о ветеранах, о том, как важно бережно хранить память о тех, кого уже нет рядом с нами, и что долг каждого человека - знать историю своей семьи и страны.

Расширили представления о символах Победы – Георгиевской ленте и знамени Победы. На занятии прозвучали песни «Журавли», «От героев былых времен».

У каждого народа есть свои заветные имена, которые никогда не забываются. Никогда не забудется подвиг солдата, стоявшего насмерть, и подвиг труженика, ковавшего эту победу в тылу. Наш долг – хранить память об этом подвиге, уважение к стойкости, мужеству, беззаветной любви к своему Отечеству и передать это следующим поколениям.







